

R O M Â N I A  
JUDEȚUL SĂLAJ  
COMUNA SÂG  
CONSILIUL LOCAL

### PROCES - VERBAL

Încheiat azi 23 decembrie 2019 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a consiliului local Sâg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr. 311/17 decembrie 2019 conform art. 135, alin. 4 din OUG nr. 57/2019.

Doamna secretar general al comunei Moga Floare, în urma apelului constată că sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13 consilieri locali, absentând nemotivat domnul Brîndușan Florian, la ședință mai participă: primarul și secretarul general al comunei.

În continuare președintele de ședință consultă, consilierii prezenți dacă au obiecții referitoare la procesul-verbal al ședinței anterioare pus la dispoziție înainte de începerea ședinței, pe care îl supune la vot și care a fost aprobat în unanimitate.

În continuare domnul primar Bontze Florian prezintă spre aprobare proiectul:

### ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
  - 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020;
  3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020, a tarifelor și chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al comunei Sâg.
  4. Proiect de hotărâre privind plata drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de domiciliu la locul de muncă și retur pentru luna noiembrie 2019 potrivit anexei nr.1 și 2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.
  5. Proiect de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Sâg în A.G.A. ADI ECODES în vederea aprobării modificărilor în structura tarifelor aplicate în cadrul Contractului de delegare nr.777 din 25.09.2018, potrivit reglementărilor OUG 74/2018.  
Pe care îl propune spre aprobare consiliului local și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a trece la prezentarea punctelor înscrise pe ordinea de zi a acestei ședințe.
- În continuare președintele de ședință, domnul Țirle Leontin, preia conducerea lucrărilor ședinței.
- I. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.
1. Domnul ing. Bontze Florian – primarul comunei face câteva precizări referitoare la rectificarea bugetului, precizând faptul că s-au virat creditele bugetare neutilizate la articolele cu prevederi bugetare insuficiente, deasemenea am propus o rectificare negativă pe seama nerealizării unor venituri propuse precum și a diminuării cheltuielilor aferente veniturilor neîncasate.

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Țirle Leontin supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **47/23.12.2019**.

**II.** Domnul Țirle Leontin prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2020;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **48/23.12.2019**.

**III.** Domnul Țirle Leontin prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2020, a tarifelor și chiriilor pentru administrarea bunurilor ce aparțin domeniului public și privat al comunei Sâg;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **49/23.12.2019**.

**IV.** Domnul Țirle Leontin prezintă: Proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de domiciliu la locul de muncă și retur pentru **perioada lunii noiembrie 2019**;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Țirle Leontin supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **50/23.12.2019**.

**V.** Domnul Țirle Leontin prezintă: Proiectul de hotărâre privind mandatarea primarului comunei Sâg în A.G.A. ADI ECODES în vederea aprobării modificărilor aplicate în cadrul Contractului de delegare nr.777 din 25.09.2018, potrivit reglementărilor OUG 74/2018;

Pe marginea acestui proiect de hotărâre nu s-au semnalat obiecții, iar domnul Țirle Leontin supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat și care a fost aprobat în unanimitate, urmând a se emite hotărârea nr. **51/23.12.2019**.

Domnul primar dă citire solicitării înregistrate sub nr. 6210/29.11.2019, depusă de MIRGHIȘ & MAIER S.R.L. cu sediul în municipiul Oradea, str. Matei Corvin, nr. 290, jud. Bihor, înmatriculată la O.R.C. de pe lângă Tribunalul Bihor sub nr. J05/786/2000 prin care solicită **acordul/acceptul privind utilizarea** drumului de acces la amplasamentul Carieră de exploatare a pietrei, propus a fi amplasat pe terenul înscris în CF 50868 al localității Tusa, com. Sâg, județul Sălaj, după mai multe discuții referitoare la amplasamentul viitoarei cariere de piatră s-au ridicat următoarele probleme:

1. Domnul Sabou Viorel – consilier local din satul Tusa menționează că este vecin de teren cu acest apasament, dar nu are cunoștință de intenția cuiva de a deschide o carieră de piatră, în zonă se găsește doar calcar, mai mult acest apasament nu are o cale de acces spre un drum public, fiind împrejmuit de alte terenuri agricole, dar s-ar putea să ne distrugă drumurile abia reabilitate după mult timp, cu multă greutate și un efort financiar pe măsură.

2. Domnul Tuns Victor – consilier local din satul Sâg are teren în aceeași parcelă fiind vecin cu apasamentul menționat mai sus, dar nu am fost contactat în vedere acceptării acordului în calitate de proprietar al unui teren învecinat cu viitoarea carieră. A mai existat un început de exploatare a balastului în localitățile Sâg și Mal cu mai mulți ani în urmă și ne-au distrus străzile, drumurile comunale și drumul județean DJ 191 D, iar reabilitarea acestora s-a reușit să se facă după 15-20 ani perioadă în care s-a circulat cu mare greutate, semnalându-se repetate sesizări din partea cetățenilor, a firmelor de transport persoane și marfă, situații care au generat mai multe intervenții la forurile superioare și invitate și unele posturi de televiziuni pentru a sesibiliza remediarea acestor

drumuri care pe unele porțiuni era imposibilă circulația autovehiculelor.

3. Domnul Vedinaș Cornel – consilier local nu cunosc situația în mod amănunțit dar această investiție nu aduce plus valoare comunei noastre deoarece zona menționată se pretează pentru turism pe întreaga durată a anului, până în prezent cel mai mare neajuns era pentru vizitatori căile de acces în zonă, iar acum după ce au fost reabilite o mare parte din străzile satului Tusa, urmând în acest an și asfaltarea drumului județean DJ 191 D și nu pentru exploatarea unei cariere de calcar care crează foarte puține locuri de muncă, distrug drumurile realizate cu atâta greutate și poluează mediul într-o zonă atât de frumoasă și vizitată de turiști.

În urma discuțiilor referitoare la acordul privind utilizarea drumului de acces la locul unde se intenționează deschiderea carierei, nici unul din membrii consiliului local nu și-au exprimat acordul privind deschiderea carierei de piatră în zona localității Tusa punând în balanță avantajele și dezavantajele unei asemenea investiții în această zonă, dar pentru o documentare aprofundată s-a propus ca fiind oportună solicitarea unei documentații din care să rezulte traseul pe care se va face accesul până la carieră, precum și impactul acesteia asupra mediului într-o asemenea zonă, urmând ca la o ședință ulterioară de consiliu local să discutăm în cunoștință de cauză situația de fapt.

Ne mai fiind alte probleme ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Țirle Leontin



Contrasemnează,  
Moga Floare-secetar general al comunei

